

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ⇒ Trideset i prvo velikogoričko zahvalno pješačko hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj bit će 03. rujna. Polazak je ispred župne crkve u 5:00 sati. Sv. misa u svetištu Majke Božje Bistričke bit će u 18:00 sati. Prijave za povratak autobusom su u župnom uredu.
- ⇒ Hodočašće u Ludbreg bit će 4. rujna. Polazak u 7:00 sati.
- ⇒ Sveta misa za Domovinu bit će 31. kolovoza u 18:30 sati.
- ⇒ Zaziv Duha Svetoga na početku nove školske godine bit će u četvrtak 08. rujna u 19:30 sati.
- ⇒ Svete mise nedjeljom od mjeseca rujna: 7:00, 9:00, 10:15, 11:30 i 18:30 sati.
- ⇒ Uredovno vrijeme župnog ureda od mjeseca rujna:
- * Ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrtak i petak: od 8:00 – 11:00 sati
- * Utorak, srijeda i četvrtak: od 16:30 – 18:00 sati
- ⇒ Ženidbeni navještaj:
- Branko Tarle iz župe Sv. Petra i Pavla i Matea Voljavec iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 09. rujna u župi Navještenja BDM.
- Luka Jalžabetić iz župe Sv. Blaža, Zagreb i Barbara Bujanić iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 09. rujna 2022. u župi Navještenja BDM.
- Matija Mateković iz župe Navještenja BDM i Antonija Lozanić iz župe Sv. Petra i Pavla. Vjenčat će se 10. rujna 2022. u župi Navještenja BDM.

Najbolji prijevod Biblije

Četiri su svećenika raspravljala o vrijednosti različitih prijevoda Biblije. Jednom od njih je više odgovarao prijevod „Kršćanske sadašnjosti“, zbog kvalitete prijevoda na hrvatski jezik. Drugi se nije složio, tvrdeći da je prijevod Novog zavjeta u Jeruzalemskoj Bibliji bliži grčkomu izvorniku. Treći je objasnio da ga oduševljava neki drugi prijevod. – A koji prijevod vama odgovara? – upitali su četvrtoga, koji je sve vrijeme šutio, slušajući razloge one trojice. – Meni se najviše sviđa prijevod moje majke! – odgovorio je nakon nekoliko trenutaka razmišljanja. Trojica svećenika iznenađeno su pogledala kolegu. – Tvoje majke? Nismo znali da je tvoja majka prevela Bibliju! – Prevela ju je u život. Svakog dana svog života. Bio je to najuvjerljiviji prijevod koji sam ikada vidio.

Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

Tel: 01/ 6222 019 Fax: 01/ 6266 790

www.navjestenje.hr / ured@navjestenje.hr

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, ŽUPNIK



Župni listić župe NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE VELIKA GORICA

Godina VII, Broj 144., 28. kolovoza 2022.



Dvadeset i druga nedjelje kroz godinu

Lk 14, 1.7-14 *Koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje bit će uzvišen.*

Isus otkriva temeljno pravilo Božjega kraljevstva: „Bog se oholima protivi, a poniznima daje milost.“ Ili „Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.“ Čovjekova veličina ne dostiže se ljudskim sredstvima, već ju Bog prepoznaje. On će udijeliti mjesto u svome kraljevstvu, uzvisujući onoga koji se ponizuje, ponizujući onoga koji se uzvisuje. Bog je taj koji podjeljuje mjesta; on poziva sve u svoje Kraljevstvo ali za to je potrebna poniznost. Biti ponizan znači biti istinoljubiv, iskren pred Bogom, ljudima i samim sobom. Velik je onaj koji daje prvenstvo Bogu, a ne sebi. Poniznost znači dopustiti da me Bog vodi. I ove nedjelje pozvani smo prihvatiti Isusovu riječ za svoj život. Dopustimo da on bude uvijek prvi u našem životu, a ne mi ili naši idoli. Samo nam on daje status kakav nam nitko ne može dati: njegova smo ljubljena djeca o kojoj on vodi brigu i ne pravi razlike. Stoga ne zaboravimo na važnost onih pokraj nas. Kad ljudima oko sebe, znanima ali i neznanima, učinimo dobro zaradit ćemo plaću koja neće propasti.

Dvadeset i treća nedjelja kroz godinu

Lk 14, 25-33 *Tko se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.*

Mnogi ljudi hodaju s Isusom. No da bi netko bio učenik ili učenica, nije dovoljno zajedno hodati. Učenik i učenica dopuštaju da ih Bog zahvati, da im bude životno središte. One koji uzmiču pred tim zahtjevom, Isus želi protresti. «Dođe li tko k meni, a ne mrzi i sam svoj život, ne može biti moj učenik.» Ta rečenica pogađa samo središte vjere. Čovjek je bez Boga ništa. Stoga svijet, stvari i ljude ne možemo uzimati tako kao da Boga nema. Isusov zahtjev da «mrzimo» sve, čak i sami sebe, zapravo je poziv da svijet otkrijemo na sasvim nov način, kao svijet koji nije zatvoren u sebe, nego živi od Boga te iz Boga crpi svoje dostojanstvo i ljepotu. Biti Isusov učenik je veoma zahtjevno. On zahtjeva samoodricanje, žrtvu i trpljenje. To je teška zadaća. Zato Isus govori da čovjek mora dobro promisliti hoće li ga moći slijediti; jesmo li spremni na učenje i nasljedovanje kako to Isus od nas traži. Biti Isusov učenik znači živjeti novost odnosa: prema drugima, prema sebi i prema materijalnim dobrima. Moramo izaći iz svog komfora, a to ujedno znači i prihvatiti druge oko sebe i njih staviti ispred sebe. To od nas očekuje Isus Krist – ostaviti svjetovne navezanosti i preko ljubavi i prihvaćanja svojih bližnjih poći za njim.

DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 29.8.2022.	Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja, Ivana	07:00 18:30	+ Josip i Rozalija Pejak i ++ iz ob. + Anka Tomašić, god.
Utorak 30.8.2022.	Petar, Margarita, Didak	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 31.8.2022.	Gospa od Suza, Marija, Paulin	07:00 18:30	+ Nikica Gajski i svi iz ob. + Katica Binički god. i + Jelica Ševček Gusić
Četvrtak 1.9.2022.	Egidije, Ruta, Jošua, Siksto, Vuk, Julijana	07:00 18:30	+ Stipe i Jelena Salopek + Ivan i Katica Trputec
Petak 2.9.2022.	Prosper, Just, Ingrid	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 3.9.2022.	Grgur, Grga, Gregor, Gordana	07:00	+ Mara Gršetić i + Marija Čubanec
Dvadeset i treća nedjelja kroz godinu 4.9.2022.	Mojsije prorok, Marin, Ida, Rozalija	07:00	Na čast Majci Božjoj
		09:00	+ Ivan i Josip Jukić
		10:15	Župna
		11:30	+ Damir Rus
18:30	+ Mato Štefančić		

DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 5.9.2022.	Terezija, Urban, Teodor, Berto	07:00 18:30	+ Juraj Poturić + Ivan, Tekla i Vlado Javiljak i + Ivan Horvat
Utorak 6.9.2022.	Zaharija prorok, Eleuterij, Magnus	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 7.9.2022.	Marko Križevčanin, Markica, Regina	07:00 18:30	++ iz obitelji Balinčić + Ana i Ivo Josipović
Četvrtak 8.9.2022.	Rođenje BDM, Mala Gospa, Maja, Amon	07:00 09:00 18:30 19:30	+ Željko Šipušić Na čast Srcu I. i M. za zdravlje Nedjeljka Za zdravlje cijele obitelji Na nakanu – zaziv Duha Svetoga
Petak 9.9.2022.	Petar, Hijacint, Hijacinta	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 10.9.2022.	Nikola, Sebastijan	07:00 19:30	+ Jela Kamenjašević Na nakanu za duhovna zvanja
Dvadeset i četvrta nedjelja kroz godinu 11.9.2022.	Adelfo, Bonaventura, Gašpar, Hijacint	07:00	+ Katica Bratković, god.
		09:00	Nakana – za zdravlje kćeri
		10:15	Župna
		11:30	+ Ivan Nestić
18:30	+ Marija Čunčić i svi iz obitelji		

Informacije molim...

Dječak Pavao pronašao je posebna prijatelja. Naime, dok je Pavao bio vrlo mali, njegov je otac bio među prvima u gradu Seattleu koji su imali telefon. Pavao je bio premalen da bi dohvatio telefon, ali je bio očaran slušajući majku kako razgovara telefonom. I onda je otkrio da u toj čudesnoj napravi živi čudesna osoba, njezino je ime bilo Informacije molim... i nije bilo ničega što ta sprava nije znala.

Informacije molim... znala je svačiji broj telefona i znala je koliko je točno sati. Pavlovo prvo iskustvo s tim »dobrim duhom u bocu« dogodilo se kada je njegova majka bila u posjetu svojoj susjedi. Igrajući se u podrumu tatinim alatom, udario se čekićem po prstu i ta je bol bila strašna. No nije bilo razloga za plač jer u kući nije bilo nikoga tko bi se sažalio nad Pavlom. Hodao je po kući sišući prst i tako došao do stuba. Ugledao je telefon! Dovukao je stolac iz sobe i, uspevši se, podigao slušalicu i odmah ju stavio uz uho. »Informacije molim...« rekao je. Nakon jednoga ili dva presapanja, Pavao začu jasan glas u svojem uhu: »Informacije izvolite!« »Udario sam se u prst«, plačno reče Pavao. Uslijedilo je pitanje: »Je li mama kod kuće?« »Nema nikoga osim mene«, promrmljao je Pavao. Glas upita: »Curi li krv?« »Ne«, odgovorio je Pavao. »Udario sam se čekićem u prst i jako me boli.« Glas će: »Možeš li doći do hladnjaka?« Pavao reče da može. »Uzmi malo leda i stavi ga na prst«, reče glas. Nakon toga Pavao je zvao Informacije molim... za sve. Tražio je pomoć kada nije znao zemljopis i glas bi mu rekao gdje se nalazi Philadelphia. Glas mu je pomagao u matematici. Glas je rekao da njegov kućni ljubimac, a to je bila mala vjeverica koju je jučer uhvatio u parku, treba jesti voće i lješnjake. Zatim mu je uginuo kanarinac. Pavao je nazvao Informacije molim... i rekao žalosnu vijest. Glas je slušao i rekao ono što odrasle osobe obično govore djeci da ih umire, ali Pavao je bio neutješan. Upitao je: »Zašto ptice pjevaju tako lijepo i uveseljavaju cijelu obitelj, a zatim uginu tako da od njih ostane samo hrpa perja na dnu kaveza?« Osjetivši u Pavlovu glasu veliku bol, glas tiho reče: »Pavle, zapamti da postoje drugi svjetovi za pjevanje.« Nakon tih riječi bilo mu je malo lakše. Kada je Pavlu bilo devet godina, njegova se obitelj preselila u Boston. Pavlu je nedostajao prijateljski glas. Informacije molim... pripadale su onomu starom drvenom telefonu i nikada ih nije pozivao novim svjetlucavim telefonom koji se nalazio u hodniku na stolu. Ni kao mladić nikada nije zaboravio te dječje razgovore. Često bi se u trenutcima sumnje i zbuđenosti prisjećao određene sigurnosti koju je tada imao. Cijenio je strpljivost, puno razumijevanje, ljubaznost onoga glasa i vrijeme koje je glas darivao u razgovoru s malim dječakom.

Kada je Pavao postao student, jednom je sletio u Seattle. Imao je svega pola sata između dva leta. Petnaestak je minuta razgovarao sa svojom sestrom koja je tamo živjela, a potom je, i ne razmišljajući što čini, okrenuo broj operatera i rekao: »Informacije, molim...«. Začudo, začuo je tih i jasan glas koji je tako dobro poznao: »Informacije izvolite!« lako nije kanio pitati ništa, ipak upita: »Možete li mi, molim vas, reći kako se piše riječ 'popraviti'?« Uslijedila je duga stanka. A onda se čuo blag odgovor: »Vjerujem da ti je prst dosad zacijelio.« Pavao se iskreno nasmijao. »Dakle, još ste tu«, reče. »Pitam se imate li uopće pojma koliko ste mi značili u ono vrijeme?« Glas mu odvrati: »I ja se pitam znate li koliko su meni značili vaši pozivi? Nikad nisam imala djece i radosno sam očekivala svaki vaš poziv.« Pavao reče kako je on često razmišljao o osobi čiji mu je glas uvijek ljubazno odgovarao. Upita tu osobu bi li ju mogao posjetiti kada dođe u posjet svojoj sestri. »Naravno«, reče glas. »Samo tražite Mariju.«

Nakon tri mjeseca Pavao je ponovo došao u Seattle. Nazvao je, a nepoznat je glas rekao: »Informacije izvolite!« Upitao je za Mariju. »Jeste li joj prijatelj?« upita taj glas. »Da, veoma stari prijatelj«, reče Pavao. »Žao mi je što vam moram reći«, nastavi nepoznat glas, »Marija je radila na pola radnog vremena zadnjih nekoliko godina zato što je bila bolesna. Umrila je prije pet tjedana.«

Prije nego što je nepoznati glas spustio slušalicu, upita: »Oprostite! Da vi niste možda Pavao?« »Jesam«, odgovori Pavao. »Marija vam je ostavila poruku. Napisala ju je u slučaju da nazovete. Pročitat ću vam je. U poruci piše: 'Reci mu da postoje drugi svjetovi za pjevanje. Znat će što to znači.'«

S nekim ljudima provedemo mnogo vremena, a tako malo možemo pohraniti u riznicu sjećanja. S nekim ljudima susretnemo se svega nekoliko puta, a ostave u nama neizbrisivi trag. Ima onih koji gotovo odmažu na životnom putu, a ima ljudi čija nam tiha prisutnost pomaže da sve prebrodimo. Na kraju nam je sa svima se rasti. Jedni nam zauvijek nedostaju, a za druge to jedva možemo reći. Bilo kako bilo, ne smijemo nikada zaboraviti da postoje drugi svjetovi za pjevanje.

Iz knjige "Drugačije evanđelje", Darko Tomašević, Salesiana